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Oppgave 5

a) For 4 vise B = C se pa B = IB = CAB = CI = C der vi har benyttet at
AB = I = CA. Dette betyr at A har en venstre og en hgyre invers . Med andre
ord er A invertibel.

b) (i) Moteksempel: La A = [}2] og B = [49] (begge er invertible matriser). Det
gir at AB = [§%], mens BA = [1Z].

(i) Ved & gange begge sider av ligningen ABx = 0 med A~ fra venstre far vi at
Bx = 0. Dersom Bx = 0 hvis og bare hvis x = 0 er B invertibel (ettersom
vi har per antagelse at B er en (n X n)-matrise der n er et positivt hel-
tall). Ettersom B ikke trenger 3 veere invertibel kan vi ogsa ha ikketrivielle
Igsninger for ligningen Bx = 0. Altsd er pastanden motbevist.

(iii) La A veere en ortogonal (n x n)-matrise (n positivt heltall). Da har vi at
AT — A-1 Ettersom det A = det AT (som gjelder generelt uavhengig av
hvorvidt A er ortogonal eller ei} har vi fra AAT = T at det Adet AT =
(det A)? = det I =1 slik at det A = £1.
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